
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 

ΕCOMOBILITY 



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
1. Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε 

Μ.Μ.Μ.; 

        α. πολλές φορές τη μέρα 

        β. 1-2 φορές τη μέρα 

        γ. σε έκτακτες περιπτώσεις 

        δ. ποτέ 

2. Ποιο πιστεύτε ότι είναι το 
ιδανικό Μ.Μ; 

α. ποδήλατο         ε.  πόδια 

β. λεωφορείο         στ. Τρόλεϊ 

γ. Ταξί                    ζ. Μετρό 

δ. αυτοκίνητο 

14% 

19% 

46% 

21% 

α 

β 

γ 

δ 

17% 

18% 

18% 

19% 

19% 

0% 
9% 

α 

β 

γ 

δ 

ε 

στ 

ζ 



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
3.   Ποιο Μ.Μ. Χρησιμοποιείτε 

περισσότερο στην 
καθημερινή σας ζωή; 

      α. ποδήλατο    β. λεωφορείο 

      γ. Αυτοκίνητο  δ. άλλο  

4. Είστε ευχαριστημένοι από 
τα Μ.Μ.Μ. της πόλης μας; 

α. πολύ 

β. αρκετά 

γ. λίγο               

δ. καθόλου 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
5.   Τι σας ενοχλεί περισσότερο 

στη μετακίνησή σας ως πεζοί; 

α. τα στενα χαλασμένα πεζοδρόμια     

β. παραβίαση σηματοδότη 

γ. Παρκαρισμένα αυτοκίνητα   

δ. Παραβιαση ορίου ταχύτητας 

ε.  Μη τήρηση των διαβάσεων 

6. Θεωρείτε ότι τα πεζοδρόμια 
στην Καλαμαριά είναι ικανο- 
ποιητικά; 

α. ναι 

β. όχι 

γ. πολύ               

δ. λίγο 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
7.   Θα προτιμούσατε περισσότε- 

ρο πράσινο στην πόλη σας; 

      α. ναι                β. όχι 

      γ. Λίγο              δ. πολύ  

8. Οι εργασίες στα πεζοδρόμια 
εμποδίζουν την πρόσβασή 
σας στα μαγαζιά; 

α. ναι 

β. όχι 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
9.   Τι σας ενοχλεί περισσότερο στη 

μετακίνησή σας με το 
αυτοκίνητο; 

α. οι στενοί δρόμοι β.κυκλοφοριακή          
..............................συμφόρηση 

γ.Μη τήρηση Κ.Ο.Κ. δ.τα λεωφορεία 

10. Τι πιστεύετε ότι εμποδίζει τη 
χρήση του ποδηλάτου; 

 α. δεν υπάρχουν ποδηλατόδρομοι 

 β. δεν σεύονται τα ποδήλατα (οδ.) 

 γ. Δεν γίνονται μεγ. αποστάσεις              

 δ. Δεν γίνεται οικογ. μετακίνηση 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
11.   Πιστεύετε ότι ο νέος πεζό- 

δρομος θα οφελίσει; 

      α. ναι                β. όχι 

      γ. Λίγο              δ. πολύ 

12. Σας εξυπηρετούν οι θέσεις 
των στάσεων των λεωφο- 
ρείων; 

α. πολύ          β. αρκετά 

γ. λίγο            δ. καθόλου 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
13. Τι σας ενοχλεί περισσότερο στην μετακίνησή σας με 

το λεωφορείο; 

α. ασφυκτικά γεμάτο 

β. υπάρχει κίνδυνος κλοπής 

γ. Τα αραιά δρομολόγια             

δ. Οι άσχημες συνθήκες   

     καθαριότητας 

ε. Απροσεξία οδηγού 

στ. Συμπεριφορά οδηγού 

ζ. έλλειψη καθαρού αέρα 

η. Κάπνισμα – κινητό οδηγού 
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